
 

 

 بارم «نوشتن راه حل الزامی است»  ردیف

 درستی یا نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید. 1

)مکعب عدد الف( 
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برابر است با  (

−𝟐𝟕

𝟐
 .                    

                    . مقطع استوانه از دید بالا یک دایره استب( 

𝑨𝑩̅̅بردار ج(  ̅̅ 𝐁𝐀̅̅با بردار                                    مساوی است. ̅̅

                               .خواهد آمد 6هم حتما  111بیاید بار  6بار پرتاب کنیم و هر بار عدد  111تاسی را اگر د( 
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 های خالی را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید.اج 2

 دو بردار را قرینه می گویند، هر گاه  هم راستا ،هم اندازه  و ........ باشند.الف( 

 .نباشد ،توان دوم آن همیشه ..... استاگر عددی صفر ب( 

 پهلو دارای ....... یال است. 5یک منشور ج( 

 .احتمال وقوع هر پیشامدی بین .... و ..... استد( 
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   متر را رنگ کنیم. به چند مترمربع رنگ نیاز داریم؟ 5متر و ارتفاع  2می خواهیم اطراف منبعی به شکل استوانه به شعاع  3
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 سانتی متر است.مساحت کل این مکعب را حساب کنید.)نوشتن فرمول و راه حل الزامی است( 8اندازه ضلع مکعبی  4
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 1 شکل گسترده یک استوانه را رسم کنید . 5

 الف( حاصل هر قسمت را به صورت عددی توان دار بنویسید. 6
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 ب( حاصل را به دست آورید.

92(الف − 43 = 
 

32 − 22 + 12 − 1111  ب)=
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 را به دست آورید. )رسم جدول الزامی می باشد( 13√جذر تقریبی  7
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𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗الف( بردار   8  ⃗=[−2
4 ]را  با ابتدای   [ 2

 رسم کنید. [1−

 

 ب( متناظر با این بردار یک جمع بنویسید.
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𝐴نقطه  9 = [
2𝐾 + 6
𝐾 − 4

 چند است؟ Kروی محور طول ها قرار دارد،مقدار   [
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M=[𝑎+2اگر مختصات دو نقطه  11
−5 ]=Nو  [ 4

𝑏+3] ،با هم مساوی باشندa ,b  .1 را  به دست آورید 

 را بیابید. xو  yمقادیر  11
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واحد به سمت پایین  2واحد به سمت راست،سپس  3واحد به سمت بالا ،سپس  3قرار دارد.ابتدا  Aرباتی روی نقطه  12

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗بنامیم،بردار   Bقطه نهایی را نحرکت میکند.اگر   را رسم کنید.  ⃗ 
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